Чемпионат и первенство Иркутской области
по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины)
«МЕТЕЛИЦА-2017»

Информационный бюллетень №1
1. Место и время проведения
25-26 февраля 2017 г. Г. Шелехов, лыжная база стадиона «Металлург» (18-й квартал, 44Б).
2. Главная судейская коллегия

Главный судья: Якимчик Елена Станиславовна, СС1К, г. Иркутск, тел. 8-924-707-7937.
Главный секретарь: Токарев Александр Вадимович, СС1К, г. Иркутск, тел. 8-964-351-8538.
Зам. главного судьи по СТО: Полуэктов Вячеслав Сергеевич, СС1К, г.Иркутск, т.89643505849.
3. Программа соревнований
	Дата
	Программа

	25 февраля суббота

	10.00-13.00 – мандатная комиссия, работа секретариата

13.15 – открытие соревнований 
14.00 – старт на дистанции лыжная гонка - маркированная трасса 

с проколами в карте

	26 февраля

воскр.

	10.00-12.00 – работа секретариата

12.15 – награждение призеров 1-го дня соревнований

13.00 – старт на дистанции лыжная гонка - классика
~16.00 – награждение призеров соревнований, закрытие соревнований 


4. Участники
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, выполнившие финансовые условия и условия заявки по группам МЖНовичок, МЖ12, МЖ14, МЖ17, МЖ. В группах МЖНовичок участвуют спортсмены без ограничения пола и возраста только с квалификацией б/р.

При количестве участников менее 10 чел. в половозрастной группе организаторы оставляют за собой право объединить группы.

Наличие медицинского допуска обязательно для всех спортсменов.
Квалификационный уровень соревнований для групп МЖ – КМС (1-3 место). Спортивный разряд КМС присваивается, если в виде программы приняли участие не менее 2 спортсменов, имеющих не ниже КМС, и не менее 4 спортсменов, имеющих не ниже I спортивного разряда, либо если участвовало не менее 8 спортсменов, имеющих не ниже I спортивного разряда; если участвовало меньшее количество спортсменов с квалификацией указанной выше, но не менее 6 спортсменов, имеющих не ниже I спортивного разряда, КМС присваивается только за 1 место.
5. Отметка

Отметка во всех группах – электронная, SportIdent. Для тех, кто не имеет собственного ЧИПа, будет организована аренда. Все участники соревнований перед стартом должны самостоятельно произвести очистку ЧИПа станцией «очистка», расположенной в районе старта. Финиш производится спортсменом самостоятельно отметкой ЧИПом в финишной станции. После финиша участник должен самостоятельно произвести считывание своего ЧИПа станцией «чтение чипов».

Отметка резервными средствами (компостером) является основанием для признания факта посещения КП только в случае, если оборудование КП или ЧИП спортсмена были неисправны (п.п. 2.6.10).

6. Порядок старта
Во всех группах старт раздельный, производится по стартовому протоколу с интервалом в 1-2 мин. в зависимости от количества участников в группе, жеребьевка компьютерная в программе WinOrient. Карта выдается за 1 мин. до старта.

7. Карта

Карта – летняя с нанесенной сеткой лыжней, отпечатана на струйном принтере на водостойкой бумаге, не герметизирована. Масштаб 1:7500, сечение рельефа 2,5 м, размеры карты 21х25 см. В случае необходимости на старте будут предоставлены мультифоры.

На маркированной трассе на карту нанесены: 

- для групп МЖНовичок, МЖ12 - место старта/финиша, маркированная трасса, размеченная на местности;

- для групп МЖ14, МЖ17, МЖ - место старта/финиша.

8. Оборудование дистанции, КП

Большая часть лыжней подготовлена снегоходом, часть дистанции проходит по пешеходным тропам. Каждая дистанция маркированной трассы промаркирована своим цветом от начала до конца; в случае прохождения нескольких дистанций по одному участку местности, этот участок промаркирован несколькими цветами соответствующих дистанций.

Оборудование КП зимнее: призма с номерами КП закреплена над лыжней поперек лыжни, станция отметки с резервным компостером закреплена на ближайшем к призме дереве (кусте).

Для предотвращения хищения станций отметки будут использоваться антивандальные тросы, в связи с этим отметка ЧИПами tCard, pCard не гарантируется на 100%.

9. Действия участников на маркированной трассе
Фиксация КП производится ЧИПом участника и проколом в полученной на старте карте имеющейся у участника иглой диаметром не более 1 мм в любом месте трассы, но не позже пересечения финишной линии.

10. Определение результатов
Для определения командного результата в каждой команде должно быть не больше 7 спортсменов в каждой половозрастной группе. «Лишние» спортсмены участвуют в соревнованиях лично.

Штрафы для групп МЖ, МЖ17 за неправильный прокол на маркированной трассе: более 2 мм до 4 мм включительно – 1 мин., более 4 мм до 6 мм включительно – 2 мин., более 6 мм – 3 мин. За каждый лишний или недостающий прокол назначается максимальный штраф – 3 мин.

Штрафы для групп МЖНовичок, МЖ12, МЖ14 за неправильный прокол на маркированной трассе: более 2 мм до 4 мм включительно – 2 мин., более 4 мм до 6 мм включительно – 4 мин., более 6 мм – 6 мин. За каждый лишний или недостающий прокол назначается максимальный штраф – 6 мин.

Результат участника будет аннулирован:

- при отсутствии правильной отметки в ЧИПе (неправильный порядок прохождения дистанции);
- при отсутствии отметки финиша в ЧИПе;

- если участник не произвел чтение своего ЧИПа после финиша;

- в группах МЖ, МЖ17, если максимальный штраф получен более чем на 2/3 КП.

11. Финансовые условия
Заявочный взнос составляет:
	Группа
	За одну дистанцию, руб.
	Аренда ЧИПа (за одну дистанцию), руб.

	МЖНовичок
	60
	30

	МЖ12, МЖ14, МЖ17
	120
	30

	МЖ
	150
	30

	Пенсионеры по возрасту, руководители команд
	0
	30


Оплата заявочного взноса и аренды ЧИПов производится наличными при прохождении мандатной комиссии.
При потере или повреждении арендованного ЧИПа представитель должен возместить организаторам его стоимость (1600 руб.).
12. Проезд к месту проведения соревнований
Расписание электропоездов по ст. Гончарово можно посмотреть по ссылке - http://irkutsk.tutu.ru/station.php?nnst=7338&list=all.
От ж/д вокзала г. Шелехов (ст. Гончарово) до места проведения соревнований (стадион «Металлург») можно проехать общественным транспортом до остановки «Баня» (автобус №126, маршрутное такси №4). Стоимость проезда – 10 руб. Далее пешком – 600 м.
Пешком от ж/д вокзала до лыжной базы – около 3 км.

От Иркутска до автостанции г. Шелехов можно проехать на автобусе №107 или маршрутном такси № 114, 119, 120, 124. Стоимость проезда – 35-40 руб. Далее пешком – 1,3 км.
Расстояние от ост. Маршала Конева (г. Иркутск) до места проведения соревнований – 12 км (для проезда на личном транспорте).
13. Размещение и питание участников соревнований
До старта и после финиша участники будут размещены в теплых помещениях лыжной базы.
Организация питания – самостоятельно. В помещении лыжной базы работают буфет, прокат лыж и коньков. Пользование газовыми горелками, электрическими чайниками запрещено. Разведение костров на территории лыжной базы запрещено.
Проживание в г. Шелехов – ДЮСШ «Юность» (1-й микрорайон, 44), количество мест – 34, стоимость – 280 руб./сутки, телефон для бронирования мест – 8(39550) 5-13-61, расстояние от стадиона «Металлург» (пешком) – около 1,5 км.
14. Схема расположения центра соревнований
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15. Заявки
Именные предварительные заявки принимаются только в электронном виде по адресу tokarev_iz_irk@mail.ru до 10.00 часов 23 февраля. В случае отсутствия предварительной именной заявки участие в соревнованиях возможно по согласованию с ГСК.

Именные официальные заявки, заверенные печатью командирующей организации и печатью медицинского учреждения, по форме, указанной в положении к данным соревнованиям, подаются представителем команды лично при прохождении мандатной комиссии.

В случае формирования сборных команд от муниципального образования, официальная заявка должна быть подписана руководителем муниципального органа исполнительной власти в сфере образовании или спорта. Команды г. Иркутска могут объединяться только по административным округам (по месту нахождения кружка, клуба).
16. Опасные факторы

Встречный ход лыжников по основным лыжным трассам, придерживайтесь правой стороны. Пересечения с тропами и дорогами, по которым ходят и катаются на лыжах горожане. Будьте вежливы и аккуратны! Снега очень мало, много мелких веток, травы, торчащих из-под снега. Асфальтированные дорожки в парке очищены от снега до асфальта. На местности встречаются открытые колодцы и ямы, движение вне подготовленных трасс запрещено!
На территории полигона находится автомобильная стоянка и бассейн, возможен выезд транспорта, будьте внимательны при пересечении дороги! 
Стоит иметь ввиду, что в день соревнований иные официальные мероприятия на лыжной базе не проводятся, в связи с чем участники вправе требовать первоочередность прохода.

17. Дополнительная информация

Каждому спортсмену необходимо иметь, кроме специального снаряжения, скотч или 4 булавки для крепления номера. Номер участника должен быть закреплен на передней поверхности левого бедра поверх всей одежды.
При температуре воздуха ниже -20оС на момент старта соревнования проводиться не будут.
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