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Правила проведения дисциплины
«лыжная гонка - маркированная трасса» по варианту Д
Лыжная гонка - Маркированная Трасса (МТ)— прохождение дистанции, маркированной на местности от старта до финиша, с определением по карте местоположения КП, установленных на местности. МТ организовывается беспрокольным вариантом, т.е отметка только чипом в станцию. На МТ, подготовленной в соответствии с требованиями варианта Д правил спортивного ориентирования, устанавливаются истинные КП и ложные КП. Истинный КП установлен на местности (на трассе) и нанесен на карту участника. Ложный КП установлен на местности, но не нанесен на карту участника. Отметка осуществляется на истинном КП отметкой в станцию. 
На МТ устанавливаются на местности истинные КП и ложные КП, установленные на местности истинные КП и ложные КП имеют средства отметки и не имеют нумерации (обозначения). На спортивную карту, выдаваемую спортсмену, наносятся: точка начала ориентирования, истинные КП и их цифровая нумерация по порядку. 
Задача участника заключается в определении того, какой из пунктов, впечатанных в карту, совпадает с пунктом, установленным на местности. Т.е. участник, двигаясь по маркировке, встречает на местности контрольный пункт, оборудованный призмой и станцией отметки без подписи. Участник должен решить соответствует ли пункт встреченный им на дистанции пункту, впечатанному в карту, если соответствует, то участник производит отметку, если нет, то двигается дальше. Выбор фиксируется на КП отметкой в станцию.
Порядок начисления штрафа: штраф начисляется спортсмену за отметку на каждом ложном КП, либо за каждую лишнюю отметку. Результат спортсмена определяется по времени прохождения трассы со штрафными минутами.

При проведении соревнований в дисциплине лыжная гонка - маркированная трасса участники одной группы движутся по одной нитке маркированной трассы, однако среди них происходит рассеивание путем обозначения различных истинных КП на карте. Наличие подобного рассеивания требует от участников самостоятельного ориентирования на местности, и исключает попытки подсматривания правильных отметок у впередиидущих участников.
