Информационный бюллетень №1
Открытые областные соревнования по спортивному ориентированию

(кроссовые дисциплины) «ПОДСНЕЖНИК - 2014»
1. Место и время проведения
18 апреля 2014 г. – город Иркутск, ул. Красноказачья, 9.

19 апреля 2014 г. – город Ангарск, Еловское вдхр.

20 апреля 2014 г. – Ангарский р-н, р. Китой, «сухой обрыв».
2. Организаторы соревнований
ОГОБУ ДОД «Центр развития дополнительного образования детей Иркутской области», Федерация спортивного ориентирования Иркутской области.
Главный судья: Палевич Наталья Юрьевна, сс1к, г. Иркутск, тел. 8-964-22-555-83.

Главный секретарь: Токарев Александр Вадимович, сс1к, г. Иркутск, тел. 8-9643518538.

Зам. главного судьи по СТО: Полуэктов Вячеслав Сергеевич, сс1к, г. Иркутск, тел. 8-964-350-5849.

3. Программа соревнований
	Дата
	Программа и наименование дисциплин
	Код дисциплины

	18 апреля
пятница
	11.00-20.00 – мандатная комиссия для команд г. Иркутска
ОБЯЗАТЕЛЬНО!
	

	19 апреля
суббота
	12.00-14.00 – мандатная комиссия, работа секретариата
14.15 – открытие соревнований

15.00 – старт на дистанции спринт (до 25 мин.)
	0830011511Я

	20 апреля
воскр.
	9.00-11.00 – работа секретариата
11.15 – награждение призеров 1-го дня соревнований

12.00 – старт на дистанции классика (30-60 мин.)
14.45 – награждение призеров, закрытие соревнований
	0830021511Я


4. Участники
К участию в соревнованиях допускаются все желающие, выполнившие финансовые условия и условия заявки по группам Новичок, МЖ12, МЖ14, МЖ16, МЖ18, МЖ. В группе Новичок участвуют спортсмены без ограничения пола и возраста только с квалификацией б/р. При большом количестве спортсменов в группе Новичок, она будет разделена на М-Новичок и Ж-Новичок.
Наличие медицинского допуска обязательно для всех спортсменов.

5. Отметка

Отметка во всех группах – электронная, SportIdent. Для тех, кто не имеет собственного ЧИПа, будет организована аренда. Все участники соревнований перед стартом должны самостоятельно произвести очистку ЧИПа станцией «очистка», расположенной в районе старта. Финиш производится спортсменом самостоятельно отметкой ЧИПом в финишной станции. После финиша участник должен самостоятельно произвести считывание своего ЧИПа станцией «чтение чипов».

Отметка резервными средствами (компостером) является основанием для признания факта посещения КП только в случае, если оборудование КП или ЧИП спортсмена были неисправны (п.п. 2.6.10).

6. Порядок старта

Во всех группах старт раздельный, производится по стартовому протоколу с интервалом в 1-2 мин. в зависимости от количества участников в группе, жеребьевка компьютерная в программе WinOrient. Карта выдается за 1 мин. до старта.

7. Карта, дистанция
Карта спринта подготовлена в 2010 году, масштаб 1:7500, сечение рельефа 2,5 м, формат А4. Карта классики подготовлена в 2013 году, масштаб 1:7500, сечение рельефа 2,5 м, формат А4.
Карты отпечатана на струйном принтере на водостойкой бумаге, не герметизирована. В случае необходимости на старте будут предоставлены мультифоры.
Оборудование дистанции стандартное: станция отметки SportIdent и резервное средство отметки – компостер. Для предотвращения хищения станций отметки будут использоваться антивандальные тросы, в связи с этим отметка ЧИПами tCard, pCard гарантируется на 99%.

8. Опасные факторы
Отдыхающие, гуляющие с собаками – будьте аккуратны и корректны. Лица без определенного места жительства – не вступайте с ними с переговоры. Бродячие собаки, крутой склон к реке Китой – будьте осторожны! Часть некоторых дистанций проходит вдоль автомобильной дороги – соблюдайте осторожность, не выходите на проезжую часть.
9. Определение результатов
Зачет результатов личный в каждой половозрастной группе.

При отсутствии отметки финиша в ЧИПе результат участника будет аннулирован.

Если участник не произвел чтение своего ЧИПа после финиша, его результат будет аннулирован.

10. Финансовые условия
Заявочный взнос составляет:
	Группа
	За одну дистанцию, руб.
	Аренда ЧИПа (за одну дистанцию), руб.

	Новичок
	60
	30

	МЖ12, МЖ14, МЖ16, МЖ18, МЖ
	120
	30

	Пенсионеры по возрасту, руководители команд
	0
	30


Оплата заявочного взноса и аренды ЧИПов производится наличными при прохождении мандатной комиссии.

На месте старта сделать заявку можно только при наличии свободных карт.

При потере или повреждении арендованного ЧИПа представитель должен возместить организаторам его стоимость (1100 руб.).

11. Проезд к месту проведения соревнований
Расписание движения электропоездов по ст. Ангарск можно посмотреть здесь - http://irkutsk.tutu.ru/station.php?nnst=5038.

19 апреля. От ж/д вокзала г. Ангарска до места проведения соревнований можно проехать общественным транспортом до остановки «Магазин Магистральный» (маршрутное такси №3) или до остановки «МЖК» (маршрутное такси №7, 9, 17). Далее пешком – 2,5 км. Стоимость проезда в маршрутном такси – 16 руб./чел.
Из Иркутска до Ангарска (остановка СК Ермак) можно доехать на маршрутном такси №372 (Фортуна – К.Маркса – Ленина – сквер Кирова – Бытовая – Джамбула - …) или №375 (через Политех). Стоимость проезда – 70 руб. Интервал движения: №372 – каждые 10 мин., №375 – каждые 15 мин. утром и вечером, каждые 30 мин. днем. От СК Ермак до места проведения соревнований пешком 3,5 км.
На личном транспорте можно проехать по объездной дороге. От отворота на Ангарск до поворота к месту проведения соревнований около 3 км. На повороте будет висеть знак КП.
20 апреля. Варианты проезда до места проведения соревнований:

1. Транспорт ЦРДОДИО, количество мест – 66 (3 автобуса). Время отправления от ж/д вокзала – 9.10 (для прибывших с запада), 9.45 (для прибывших с востока); от СОШ №25 – по заявке. Стоимость проезда от ж/д вокзала – 600 руб./автобус в одну сторону; от СОШ №25 – 200 руб./автобус в одну сторону.
2. Коммерческий автобус, приспособлен для перевозки детей, количество мест – 34, стоимость проезда от ж/д вокзала г. Ангарска до места проведения соревнований – 2600 руб./автобус.

3. Личный транспорт: по объездной дороге, поворот через виадук на Одинск, 2,2 км до поворота к месту старта (на повороте – призма КП), 400 м вдоль поля к месту старта.
Заявку на проезд необходимо подать до 16 апреля (!!!) включительно Палевич Наталье Юрьевне, тел. 8-964-22-555-83.

Схема расположения центров соревнований
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12. Размещение и питание участников соревнований

До старта и после финиша участники соревнований размещаются в полевых условиях. На случай выпадения осадков желательно иметь тенты или палатки.

Варианты проживания для команд, планирующих заезд на соревнования сразу на два дня:

1. Дворец творчества детей и молодежи г. Ангарска (ул. Ленина, 2), в учебных классах на полу, необходимо иметь спальные принадлежности, стоимость проживания - 25 руб./чел., количество мест – 80. Заявку на проживание необходимо подать до 16 апреля (!!!) включительно Палевич Наталье Юрьевне, тел. 8-964-22-555-83.
2. ДОЛ «Здоровье», стоимость проживания с трехразовым питанием – 650 руб./чел. в сутки, тел. (3955) 67-44-72.
Организация питания в полевых условиях и во Дворце – самостоятельно. Во Дворце можно пользоваться только своими электрочайниками. Разведение костров в районе старта/финиша разрешено только в специально отведенных местах.
13. Заявки
Именные предварительные заявки принимаются только в электронном виде по адресу tokarev_iz_irk@mail.ru до 10.00 часов 17 апреля. В случае отсутствия предварительной именной заявки участие в соревнованиях возможно при наличии свободных карт.

Именные официальные заявки по форме, указанной в Положении к данным соревнованиям, подаются представителем команды лично при прохождении мандатной комиссии.

У всех спортсменов обязательно должен быть допуск врача на данные соревнования.

Схема расположения центра соревнований 19 апреля
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14. Дополнительная информация

Каждому спортсмену необходимо иметь, кроме специального снаряжения, скотч или 4 булавки для крепления номера.

Номер участника должен быть закреплен на груди поверх всей одежды.
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