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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении учебно-тренировочных соревнований по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины). 

I. Цели и задачи:
- популяризация спортивного ориентирования в городе Иркутске и Иркутской области;
- повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов;
- совершенствование форм и методов учебно-тренировочного процесса.

II. Сроки и место проведения соревнований
Соревнования состоятся 10 декабря 2017 г. в г. Иркутске, Иркутской области на лыжной базе ФГБОУ ВО «ИГУ», ул. Улан-Баторская, 6А.
III.  Организаторы соревнований
РФСОО «Федерация спортивного ориентирования Иркутской области». Ответственность за безопасность участников соревнований и организацию медицинского обеспечения возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Коллегией судей ФСО Иркутской области. Место размещения участников соревнований предоставляет ФОЦ ИГУ.
IV. Участники соревнований
Соревнования личные, в соревнованиях могут принять участие спортивные коллективы, клубы, команды школ, а также отдельные спортсмены г. Иркутска и других муниципалитетов Иркутской области в возрастных группах:
Мужчины/женщины (МЖ) 1998 г.р. и старше;
 Юноши/девушки до 19 лет (МЖ18) 1999-2000 г.р.; Юноши/девушки до 17 лет (МЖ16) 2001-2002 г.р.; Мальчики/девочки до 15 лет (МЖ14) 2003-2004 г.р.; Мальчики/девочки до 13 лет (МЖ12) 2005-2006 г.р.; Мальчики/девочки до 11 лет (МЖ10) 2007-2008 г.р.
V. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются только в электронном виде до 9 декабря  2017 г. на электронный адрес: baikalyru@mail.ru. Именные заявки обязательно представляются в день проведения соревнований. По вопросам участия обращаться по телефону: 8 (908) 663-84-43Денисов Денис Викторович.
VI. Награждение
Победители и призеры в личном первенстве по возрастным группам награждаются грамотами.
VII. Финансирование
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, обеспечиваются за счёт заявочного взноса за участие в соревнованиях. Размер заявочного взноса для всех возрастных групп: 100 рублей. 
Расходы по командированию участников соревнований (проезд, питание, проживание, страхование) обеспечивают командирующие организации.
